Hoftollk Kazanim Degerlendirme Sinavi

18.Hcfto

Ormanin birinde yasayan tavsan
ile kaplumbaga varms. lkisi cok iyi
arkadasmis. Ancak aralarinda biiyiik
bir fark varmis. Kaplumbaga planli
yasar, onemli islerini yaptiktan sonra
kalan vaktini arkadasina  ayirirmis.
Tavsan ise hi¢ plan yapmaz, cani ne
isterse onu yapar, cogu zaman islerini
de aksatirmis.

Bir gtin kaplumbaga, tavsani zi-
yarete gelmis. Plansizligi ylizinden
hicbir hazirlk yapamayan tavsan ar-
kadasina yiyecek bir sey ikram ede-
memis. Ustelk evi de hem daginik
hem de cok kirliymis. Kaplumbagaya
karsi cok mahcup olmus.

Arkadasi gittikten sonra tavsan,
basini iki elinin arasina alip diistinme-
ye baslamis. Bu da bana ders olsun.’
diyerek bundan sonra planli yasamak
icin kendine s6z vermis.
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1) Kaplumbaga &énemli islerini yaptik-
tan sonra kalan vaktini nasil deger-

lendirirmis”?

A) Kitap okurmus.
B) Arkadasina ayirirms.

C) Ormanda gezinirmis.

2) Hangisi plansizigi ytiziinden tavsa-

nin yasadigi durumlardan biri de-
gildir?
A) Hazirlk yapamamasi

B) Yiyecek ikram edememesi

C) Evinin cok temiz olmasi

3) Tavsan kendisine hangi konuda s6z

vermis?

A) Planli yasama konusunda
B) Diizenli ders calisma konusunda

C)Her gin kitap okuma konusunda

4) "Bir gin kaplumbaga tavsani ziya-

rete gelmis.”

Yukaridaki ctimle metnin hangi bo-

limUne aittir?

A) Giris  B) Gelisme C) Sonuc
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S)Asagidaki

ciimlelerden

hangisi

metnin giris bélimiine aittir?

A) Ancak aralarinda biyik bir
fark varms.

B) Kaplumbagaya karsi cok mah-
cup olmus.

C) Bu da bana ders olsun.

6) A Olog sonunda verilmek iste-

7)

nen distince anlatilir.
] Kahramanlar ve yer tanitilir.
@ Kaohramanlarin basindan ge-

cen olay anlatilir.

Yukarida verilen metnin bélimleri
hangi secenekte dogru bir sekilde
eslestirilmistir?

Giris  Gelisme
A A []
» O @
oo A

Sonuc
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Yukaridaki islem semasinda soru
isareti (?) ile belirtilen kutucuga

hangi say| gelmelidir?

A) 30 B) 40 C) 130

8) Fatih 90 sekeri 10

arkadasina esit sekilde /T‘) ‘-

dagitmistir.

Buna gére her bir arkadasinin kag

sekeri olmustur?

A) 9 B) 10 Q1
9) Yandaki bslme isleminin 17| 3

saglamasi yapilirken han- - 15‘ S

gi islem yapilmaz? 02

A3 x5

B)15 + 2

QN7 -15

10) Yandaki bélme isleminde 2|5

1)

béliinen sayr kactir’? - |12
3

A) 57 C) 63

B) 60

6x7 =42

42 + 5 =47

Yukarida saglamasi gopllcm bol-

me islemi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 47|17 B) 47|16 C) 477
- 4216 - 427 - 42|5
05 06 06
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12) Asagidakilerden hangisi elektrigin
olmadigi zamanlarda  kullanilan

bir cgdlnlotmc araci deg’ildir’?

A) B) \ Q) \

)

)\

&)

13) Giinimiizde aydinlatma amaciyla

daha ¢ok hangisi kullanilir?

A) B) C)
8

14) Asagidaki gok cisimlerinden han-
gisi dogal sk kaynagr degildir?

A B) Q)

15) Asagdaki  canllardan  hangsi
dogal 15k kaynagidir?

A) Bal porsugu
B) Mirekkep balig:
C)UGur bscegi

16) Ayna ile ilgili verilen ifa- #%
delerden hangisi yanlistir? %
A) Yapay sk kaynagidir.

B) Isk kaynag degildir.
Cllsigr yansitir.

17) Bilincli beslenen birisi besin mad-

delerini nasil tiiketir?

A) Yeterli ve dengeli tiiketir.
B) Strekli ve bol bol tiketir.

C) Az az ve dizenli tiiketir.

18) Hangisi kahvaltr yapmadan okula
giden bir &grencinin yasayabile-

cegi sorunlardan biri degildir?

A) Dikkati daginik olur.

B) Dersi iyi dinlegemez.
Q) Ogun ognarken enerjik olur.

19) Dengeli beslenmeyen ve her be-
sinden cok fazla tiketen kiside
asiri kilo sonucu olusan hastalik

hangisidir?
A) Alerji B) Obezite C) Célyak

Yukaridaki besinlerden kac tanesi

sagligimiz icin zararlidir?

A) 3 B) 5 C) 7
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Ogrencinin;

Adi SOHOdII .................................... Slnlflz ............... No: oo,

CEVAPLAR

Cevap Kagidi

1IN
B@xWec @KrEC
3 IVOIO 13 IO
O~WEcC @AEC
@~eElc @WeEE
OneElc @AreEE
@AeEc @AeEEC
0xeElc @reEE
OxeElc @KreEC
e @nreEc
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Cevap Anahtar
1-B 2-C 3-A 4-B 5-A 6-B 7-B 8-A 9-C 10-C 11-A 12-B 13-C 14-C 15-B 16-A
17-A 18-C 19-B 20-A

Sinava Ait Konu ve Kazanim Listesi

Ders Konu Kazanim

Tirkce Metnin Bélimleri

10 ile KISG Yoldcn B'dlme M.3.1.5.2. Birl bas sifir olan iki bas bir
dogal say 10’a kisa yold boler.

Matematik Bdlme Isleminin Terimleri | m.3.1.5.3. Bsime isleminde bélinen,

Arasmdaki iliSI(i bolen, bo6lim ve kalan arasindaki
) iliskiyi fark eder.

F.3.5.2.1. Cevresindeki 1sik

Fen Bilimleri |§|k KGHnleOFI kaynaklarini dogal ve yapay isik
kaynaklari seklinde siniflandirir.

HGHG’( Bilgisi chllkll Beslenigorum B.3.3.4. Saghgini korumak icin yeterli
ve dengeli beslenir.

www.mebders.com

HASAN YILDIRIM




